Analysis of Teacher’s feedback (Session 2021-22)
Curriculum Design & Facilities

Response scale = ' Teacher’s response in percentage _ —T s | cw. c17

1 c2 c3 [ c4 | cs | ce | c7 c8 ceg | c10 | c11 [c12 [ci3 | C14 ] —
Strongly Agree 18.50 | 24.10 | 20.40 | 14.80 | 22.20 | 25.90 | 14.80 930| 560| 3520 | 560/ 3890 “'51—36, 50.00 | e 3= i
Agree 68.50 | 63.00 | 66.70 | 50.00 | 68.50 | 64.80 | 5560 | 5560 | 64.80 | 53.70 | 53.70 | 5560 _EEECTEE, 5190 | 444
Neutral 1930 | 930 | 1110 | 2040 | 560 | 560 | 1480 | 1480 | 1300| 740| 2960| 190| 930 1.90| 3890 4260 | 14.80
Disagree 370 | 190| 190| 1480| 180 ] 000 | 1480| 9.30| 1480| 370| 740| 370] s70| 000 | 190| 9301 S60
Strongly Disagree 0.00 190 | 0.00| 0.00| 190| 3.70| 0.00 11.10 1.90 0.00 3.70 | 0.00 _J(-)_.aa— ~ 0.00 | 0.00 0.00 | 0.00
Total 100| 100| 100| 100| 100| 100| 100 100 100| 100| 100| 100| 100 L (00| 100 100 | 100
Total Response =54 -

Questions
C1- Syllabus is need based.
C2- Program outcomes of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.

C3- Course content is followed by corresponding reference materials which are relevant, updated and appropriate.
C4- Sufficient number of prescribed books are available in the library.

C5- The course/syllabus has made you more interested in the subject area.
C6- The course/syllabus of this subject increased your knowledge and perspective in the subject area.
C7- The course/program of studies carries sufficient number of optional papers.

C8- Infrastructural facilities, such as teacher’'s rooms, class rooms, reading rooms and toilets/washroor are available in the Department
and well maintained.

C9- The College has adequate Canteen facility for teaching staff.
C10- Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.
C11- | have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the syllabus.

C12- | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching and evaluation such as seminar presentations, group discussions
and learners’ participations.

C13- The environment in the department is conducive to teaching and research.
C14- The administration is teacher friendly.
C15- The College provides adequate and smooth support for projects and research facilities.

C16- The University/College provides adequate funding and support to faculty members for upgrading their skills ang qualifications.
C17- Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.
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C8- Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toiletsiwashroom are
available in the Department and well maintained.
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C8- Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and
toiletsiwashroom are available in the Department and well maintained.
C11-1 have the freedom to propose, modify, suggést and incorporate new topics in the syllabus.
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C11-1 have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new topics in the syllabus.
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C1- Syllabus is need based.

C2- Program outcomes of the syllabi is well defined and clear to teachers and students.
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C2- Program outcomes of the syllabi is well defined and clear to teachers and students.

\




Percent

Percent

C3- Course content is followed by corresponding reference materials which are relevant, updated and
appropriate.
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C3- Course content is followed by corresponding reference materials which are relevant, updated
and appropriate.

C4- Sufficient number of prescribed books are available in the library.
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C4- Sufficient number of prescribed books are available in the library.




C5- The courselsyllabus has made you more interested in the subject area.

60

Percent

20

Strongly Agree Agree

Neutral Disagree Strongly Disagree
C5- The courselsyllabus has made you more interested in the subject area.

C6- The courselsyllabus of this subject increased your knowledge and perspective in the subject area.
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C6- The courselsyllabus of this subject increased your knowledge and perspective in the subject
area.




C7- The course/program of studies carries sufficient number of optional papers
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C7-The courselprogram of studies carries sufficient number of optional papers.
C9-The College has adequate Canteen facility for teaching staff.
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C9- The College has adequate Canteen facility for teaching staff.
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C10-

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus.
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C10- Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the
syllabus.

C12-1 have the freedom to adopt new techniquesistrategies of teaching and evaluation such as seminar
presentations, group discussions and learners’ participations.
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c12-1 ha\)e the freedom to adopt new techniquesistrategies of teaching and evaluation such as
seminar presentations, group discussions and learners’ participations.
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C13-The environment in the department is conducive to teaching and research.
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C13- The environment in the department is conducive to teaching and research.

C14-The administration is teacher friendly.
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C14- The administration is teacher friendly.




C15-The College provides adequate and smooth support for projects and research facilities.
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C15-The College pro:/ides adequate and smooth support for projects and research facilities.

C16- The University/College provides adequate funding and support to faculty members for upgrading their
skills and qualifications.
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C16- The UniversityiCollege provides adequate fundin

g and support to faculty members for
upgrading their skills and qualifications. -




C17-

Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.
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C17- Provisions for professional development are non-discriminatory
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